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 دانشگاه علوم پزشکی کرمانشاه

 دانشکده پیراپزشکی

 طرح درس

  

                                                    ارشد اتاق عمل کارشناسی اولمخاطبان: دانشجویان ترم                              روش تحقیق پیشرفتهعنوان درس :  

 ندارددرس  پیش نیاز:               (%50) هر استاد سهم  احد عملیو 5/0-نظری    واحد 1تعداد و نوع واحد:   

        1403-1404 ، سال تحصیلیدومنیمسال ، (اولهفته 8)و دوشنبه  شنبهیک 8 -10 ساعتزمان ارائه درس :    

                                                                            گروه- 12-14ها  شنبه مشاوره :ومکان ساعت 

 خانم فرشته جلالوندی -نسیم هاتفی مودبدکتر :  ینمدرس 

 

 هدف کلی:

 توانایی طراحی یک طرح تحقیقاتی را کسب کنند.فراگیران انتظار می رود درس  این در پایان 

 

 :  کلی جلساتاهداف 

 هش در علوم پزشکیاصول و مفاهیم پژومعرفی معرفی درس ، منابع ، مقدمه ارزشیابی مقدماتی ، -1

  پنداشتی و مروری بر مطالعات-انتخاب موضوع، چهارچوب نظری چگونگی آشنایی با-2

 در یک طرح پژوهشیاهداف، سوالات، فرضیه ها، پیش فرض با  ییآشنا -3

  ی و محیط پژوهشروش های مختلف نمونه گیر جامعه پژوهش، نمونه،با  ییآشنا -4

  آن ها و انواع روش های مختلف گردآوری داده ها متغیرها، روش سنجشبا  ییآشنا -5

 اعتبار و اعتماد داده ها و روش های مختلف تجزیه و تحلیل داده هابا  ییآشنا -6

 مروری بر انواع مطالعات کمی – 7

 نوشتن گزارش تحقیقو  کاربرد پژوهش ،اصول اخلاقی، نتیجه گیری، پیشنهادات، محدودیت هابا  ییآشنا -8

 وین پیشنهادی پژوهشی )به صورت فردی(بحث عنا -9

 ارائه شفاهی یک طرح پژوهشی -10

 یطرح پژوهش کی یارائه شفاه -11

 یطرح پژوهش کی یارائه شفاه -12
 

 اختصاصی : اهداف   

  یپژوهش در علوم پزشک میاصول و مفاه ی، معرف یمقدمات یابیدرس ، منابع ، ارزش یمعرف – 1

 درپایان دانشجو قادرباشد

  .( اهداف درس را تشرح نماید 1-1

  آشنا شود. اصول و مفاهیم پژوهش در علوم پزشکیبا (  2-1
 

 بر مطالعات یو مرور یپنداشت-یانتخاب موضوع، چهارچوب نظر یبا چگونگ ییآشنا – 2 

 درپایان دانشجو قادرباشد

 به اهمیت انتخاب موضوع مناسب جهت انجام پژوهش پی ببرد.(  1-2

 ای مختلف انتخاب موضوع پژوهش آشنا شود.با روش ه( 2-2

 پنداشتی پژوهش آشنا شود.-با مفاهیم چهارچوب نظری ( 3-2

 به اهمیت انجام مروری بر مطالعات در پژوهش پی ببرد.( 4-2
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 ( با اصول انجام مروری بر مطالعات آشنا شود.5-2

 .معیارهای لازم در نوشتن مروری بر متون در پروپوزال را شرح دهد( 9-2

 در یک طرح پژوهشیفرض  شیها، پ هیبا اهداف، سوالات، فرض ییآشنا – 3

 درپایان دانشجو قادرباشد

 با اصول نوشتن اهداف پژوهش در یک طرح تحقیقاتی آشنا شود.(  1-3

 با اصول نوشتن سوالات پژوهش در یک طرح تحقیقاتی آشنا شود.( 2-3

 یقاتی آشنا شود.با اصول نوشتن پیش فرض ها در یک طرح تحق(  3-3

 ( با اصول نوشتن فرضیه ها در یک طرح تحقیقاتی آشنا شود.4-3

 پژوهش طیو مح یریمختلف نمونه گ یبا جامعه پژوهش، نمونه، روش ها ییآشنا – 4

 درپایان دانشجو قادرباشد

 ح تحقیقاتی آشنا شود.وهش در یک طربا مفاهیم جامعه پژوهش و نمونه پژ( 1-4

 ف نمونه گیری را نام برده و کاربرد هر یک را توضیح دهد.روش های مختل( 2-4

 ( با مفهوم محیط پژوهش در یک طرح تحقیقاتی آشنا شود.3-4

 داده ها  یمختلف گردآور یروش سنجش آن ها و انواع روش ها رها،یبا متغ ییآشنا – 5

 :دانشجو قادرباشد انیدرپا

 تفاوت هر یک را توضیح دهد. انواع مختلف متغیرهای پژوهشی را نام برده و( 1-5

 با روش های مختلف اندازه گیری متغیرهای پژوهشی آشنا شود. (2-5

 ( روش های مختلف جمع آوری داده ها را نام برده و هر یک را توضیح دهد.3-5

 (نحوه تکمیل جدول متغیرها در پروپوزال را شرح دهد. 4-5

 داده ها لیو تحل هیمختلف تجز یبا اعتبار و اعتماد داده ها و روش ها ییآشنا  -6

 دانشجو قادرباشد: انیدرپا
 با مفهوم اعتبار داده ها و اهمیت آن در پژوهش آشنا شود.( 1-6

 با مفهوم اعتماد داده ها و اهمیت آن در پژوهش آشنا شود.( 6- 2

 روش های مختلف تجزیه و تحلیل داده ها را توضیح دهد.( 3-6

 یکمبر انواع مطالعات  یمرور – 7

 درپایان دانشجو قادرباشد

 انواع مطالعات کمی بر اساس چگونگی جمع آوری داده را نام برده و کاربرد هر یک را توضیح دهد.(  1-7

 انواع مطالعات کمی بر اساس هدف مطالعه را نام برده و کاربرد هر یک را توضیح دهد.( 2-7

 ه و کاربرد هر یک را توضیح دهد.انواع مطالعات کمی بر اساس بعد زمانی را نام برد( 3-7

 ( چگونگی نوشتن قسمتهای مختلف پروپوزال را شرح دهد.4-7

 ی و نو شتن گزارش تحقیق ریگ جهینت،  ها و کاربرد پژوهش تیمحدود شنهادات،یپ ،یبا اصول اخلاق ییآشنا – 8

 دانشجو قادرباشد انیدرپا

 ی ببرد.به اهمیت رعایت اصول اخلاقی در انجام پژوهش پ(  1-8

 اصول اصلی رعایت اخلاق در پژوهش را نام ببرد. ( 2-8

 با چگونگی نوشتن نتیجه گیری در یک طرح پژوهشی آشنا شود.( 3-8

 آشنا شود. یطرح پژوهش کیدر  پیشنهاداتنوشتن  یبا چگونگ( 4-8

 آشنا شود. یطرح پژوهش کیدر  محدودیت هانوشتن  یبا چگونگ (5-8

 آشنا شود. یطرح پژوهش کیدر  اربرد پژوهشکنوشتن  یبا چگونگ (6-8
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 ( با نحوه نوشتن گزارش تحقیق و قسمتهای مختلف آن آشنا شود.7-8

 (ی)به صورت فرد یپژوهش یشنهادیپ نیبحث عناو – 9

 :این جلسه هر یک از دانشجویان انیدرپا

 ائه خواهند داد.عنوان انتخابی خود جهت نوشتن یک طرح پژوهشی را به صورت شفاهی و کتبی ار(  1-9

 

 یطرح پژوهش کی یارائه شفاه – 10

 : انیاز دانشجو کیجلسه هر  نیا انیدرپا

 خواهند داد. هیارا یو کتب یرا به صورت شفاه یقاتیطرح تحق کیپروپوزال (  1-10

 

 یطرح پژوهش کی یارائه شفاه – 11

 : انیاز دانشجو کیجلسه هر  نیا انیدرپا

 خواهند داد. هیارا یو کتب یرا به صورت شفاه یقاتیطرح تحق کیپروپوزال (  1-11
  

 یطرح پژوهش کی یارائه شفاه – 12

  یان:دانشجو این جلسه هر یک از انیدرپا

 پروپوزال یک طرح تحقیقاتی را به صورت شفاهی و کتبی ارایه خواهند داد.(  1-12
 
 
 
 

 منابع برای مطالعه :

1- Burns N, Grove S. Understanding nursing research. Building an 
evidence-based practice. Saunders/Elsevier, St. Louis, 2007 

 
2 –Burns N, Grove S. Understanding nursing research; conduct, critique 
and utilization. 5th. Edit, W.B. Saunders Company, Philadelphia, 2005. 
3- Burns N, Grove S. The Practice of Nursing Research. 4th Edit, W.B. 
Saunders Company, Philadelphia, 2001. 
4-Polit DF, Beck CT. Nursing research; methods, appraisal and utilization. 
6th Edit, Lippincott, Williams & Wilkins Co, Philadelphia, 2006. 

 .یری. ترجمه دهقان نارزیابی شواهد برای حرفه پرستاری ؛یپرستار قیاصول تحق (.1400) تاتانوبک چف، ا .د تیپول -5

 .عیرف شهیتهران: نشر اند

و  یری. ترجمه دهقان نارزیابی، ترکیب و تولید شواهد ؛یپرستار قیروش تحق (.1400) س، گری ج، گروو نبرنز  -6

 عیفر شهیهمکاران. تهران: نشر اند
 
 
 
 

 

 

 

 :  یادگیری –شیوه های یاد دهی 

  سخنرانی ، پرسش و پاسخ ، ارائه کنفرانس
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 :  رسانه های آموزشی

 سامانه نوید، ،پاورپوینت وایت برد ، کامپیوتر ، دیتاپروژکتور 

 

 

 

 سنجش و ارزشیابی
 

 ساعت تاریخ سهم از نمره کل)بر حسب درصد( آزمون

(5%) 1 شرکت در بحث گروهی    

(5%) 1 حضور مرتب در کلاس    

(15%) 3 ارائه شفاهی طرح پژوهشی   8-01  

(05%) 10 ارائه کتبی طرح پژوهشی    

(25%) 5 آزمون پایان ترم   طبق برنامه امتحانات 

 

                                         امل    یر توجه ککات زبه منظور بهره برداری مناسب از وقت محدود کلاس از دانشجویان عزیز انتظار می رود به رعایت ن 

 نمایند:     

لفن تبه مقررات انظباطی کلاس احترام بگذارد)عدم غیبت کلاسی،ساعت ورود وخروج کلاس،خاموش بودن  -

 همراه...(

 ه منابع درسی معرفی شده مراجعه ومطالب تکمیلی بحث ها را مطالعه نمایند.ب -    

 در بحث های گروهی کلاس . شرکت فعال تمامی دانشجویان -

 

 امضاء گروه و ریمد دییات                       ریخ             *بله شده: نیبار تدو نیاول یطرح درس برا نیا ایآ

 

 

 : EDOضای مسئولام وامنام وامضای مدرس:                            نام وامضای مدیر گروه:                    ن

 اریخ ارسال:ت تاریخ ارسال:                                                 10/6/1403یل: تاریخ تحو   

 

    
 

 

 

 

 جدول زمان بندی برنامه
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 خانم فرشته جلالوندی-بنسیم هاتفی موددکتر نام مدرس :                                              روش تحقیق پیشرفته   نام درس: 

  8-10دوشنبه ها وها  شنبهیک: روز وساعت جلسه                                         1403 -1404تحصیلی ، سال اولنیمسال 

 

 

 مـدرس موضوع هر جلسه تاریخ جلسه

1 
 یکشنبه

1/7/03 

اصول و  ی، معرف یمقدمات یابیدرس ، منابع ، ارزش یمعرف

 یلوم پزشکپژوهش در ع میمفاه

 دکتر هاتفی مودب

2 
 دوشنبه

2/7/03 

-یانتخاب موضوع، چهارچوب نظر یبا چگونگ ییآشنا

 بر مطالعات یو مرور یپنداشت

 خانم جلالوندی

3 
 یکشنبه

8/7/03 

 کیفرض در  شیها، پ هیبا اهداف، سوالات، فرض ییآشنا

 یطرح پژوهش

 دکتر هاتفی مودب

4 
 دوشنبه

9/7/03 

مختلف نمونه  یوهش، نمونه، روش هابا جامعه پژ ییآشنا

 پژوهش طیو مح یریگ

 خانم جلالوندی

5 
 دوشنبه

16/7/03 

 یروش سنجش آن ها و انواع روش ها رها،یبا متغ ییآشنا

 داده ها یمختلف گردآور

 خانم جلالوندی

6 
 یکشنبه

22/7/03 

مختلف  یبا اعتبار و اعتماد داده ها و روش ها ییآشنا

 اداده ه لیو تحل هیتجز

 دکتر هاتفی مودب

7 
 دوشنبه

23/7/03 

 خانم جلالوندی یبر انواع مطالعات کم یمرور

8 

 یکشنبه

29/7/03 

ها و  تیمحدود شنهادات،یپ ،یبا اصول اخلاق ییآشنا

و نوشتن گزارش  یریگ جهیکاربرد پژوهش ، نت

 قیتحق

 دکتر هاتفی مودب

9 
 دوشنبه

7/8/03 

خانم -دکتر هاتفی مودب (یفرد )به صورت یپژوهش یشنهادیپ نیبحث عناو

 جلالوندی

10 
 دوشنبه

14/8/03 

خانم -دکتر هاتفی مودب یطرح پژوهش کی یارائه شفاه

 جلالوندی

11 
 دوشنبه

21/8/03 

خانم -دکتر هاتفی مودب یطرح پژوهش کی یارائه شفاه

 جلالوندی

12 
 دوشنبه

28/8/03 

خانم -دکتر هاتفی مودب یطرح پژوهش کی یارائه شفاه

 لوندیجلا



6 

 

 جدول بودجه بندی سئوالات جلسات درس)بلوپرینت(

فرشته جلالوندی    -نسیم هاتفی مودبنام استاد:          :پایش پیشرفته در سیستم های بدننام درس  

-4140 اول:   یلیتحص مسالین    اتاق عملگروه آموزشی:     دانشکده:  پیراپزشکی مربی /استادیاررتبه علمی:  

1403  

20اد سئوال: تعد  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تعداد سئوالات مربوط به هر یک از 

 سطوح آهداف یادگیری در کل آزمون
 

تعداد 

 سئوالات

درصد 

زمان 

اختصاص 

 داده شده

مدت 

زمان 

 آموزش

 )ساعت(

 ردیف عنوان محتوای آموزشی

حیطه 

 نگرشی

حیطه 

 مهارتی
حیطه 

 شناختی

1 1 %5 ،  یمقدمات یابیدرس ، منابع ، ارزش یمعرف 2 

پژوهش در علوم  میاصول و مفاه یرفمع

یپزشک  

1 

1 1 %10 انتخاب موضوع،  یبا چگونگ ییآشنا 2 

بر  یو مرور یپنداشت-یچهارچوب نظر

 مطالعات

2 

2 2 %10  شیها، پ هیبا اهداف، سوالات، فرض ییآشنا 2 

یطرح پژوهش کیفرض در   

3 

3 3 %15  یبا جامعه پژوهش، نمونه، روش ها ییآشنا 2 

پژوهش طیو مح یریه گمختلف نمون  

4 

3 3 %15 روش سنجش آن ها و  رها،یبا متغ ییآشنا 2 

داده ها یمختلف گردآور یانواع روش ها  

5 

2 2 %15 با اعتبار و اعتماد داده ها و روش  ییآشنا 2 

داده ها لیو تحل هیمختلف تجز یها  

6 

4 4 %15 یبر انواع مطالعات کم یمرور 2   7 

4 4 %15  شنهادات،یپ ،یل اخلاقبا اصو ییآشنا 2 

 جهیها و کاربرد پژوهش ، نت تیمحدود

قیو نوشتن گزارش تحق یریگ  

8 
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 چک لیست ارزیابی طرح درس ترمی)نیمسال( اعضای هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی کرمانشاه

 رس استفاده نموده اید؟آیا جدول بلوپرینت در هنگام تدوین طرح د

 Οخیر                        ✔ Οبله  

 نام درس :                                    نام و نام خانوادگی:  

 1403-1404اولنیمسال تحصیلی :                                                                  نام دانشکده:  پیراپزشکی                      

 ردیف
نمره کسب  موضوع                    

 شده

نمره چک 

 لیست

 5/0 5/0 %25موضوع درس به هر قسمت مشخص بودن عنوان کلی درس و  1

 5/0 5/0 مشخص بودن مخاطبان 2

 5/0 5/0 مشخص بودن تعداد یا سهم استاد از واحد 3

 5/0 5/0 یلی(مشخص بودن زمان ارائه درس )روز ، ساعت، نیمسال تحص 4

 5/0 5/0 مشخص بودن دروس پیش نیاز 5

 1 1 مشخص بودن هدف کلی دوره 6

 2 2 مشخص بودن اهداف کلی جلسات ) هر جلسه یک هدف ( 7

 5 5 مشخص بودن اهداف ویژه به تفکیک اهداف کلی هر جلسه 8

 2 2 رعایت تعداد جلسات با توجه به میزان واحد درسی تفکیک اهداف ویژه 9

 1 1 مشخص بودن منابع مورد استفاده 10

 1 1 مشخص بودن روش تدریس 11

 1 1 مشخص بودن وسایل آموزشی 12

 1 1 آزمون میان دوره برای ارزشیابی دانشجویان مشخص بودن 13

 1 1 آزمون پایان ترم برای ارزشیابی دانشجویان مشخص بودن 14

 5/0 5/0 ومشخص بودن مقررات کلاسی و انتظارات از دانشج 15

 2 2 ضمیمه بودن جدول زمانبندی تکمیل شده درس 16

 20 20 نمره نهایی 

  پیشنهادات:
 20  :   گروهه دهی وتایید ارزشیابی توسط مدیرنمر        20    :امتیاز خودارزیابی توسط مدرس  -

                                                                                          

 

 

 

 

 بازبینی و تایید نهایی  -
 


